

山西代表团举行全体会议

唐登杰金湘军参加

本报北京电(山西日报记者 杨文)3月10日上午,十四届全国人大二次会议山西代表团举行全体会议,审议全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告。代表团团长唐登杰参加。代表团副团长金湘军主持,副团长王拥军、张吉福、吴伟、罗清宇参加。

冯军代表说,完全赞成“两高”工作报告。最高人民法院工作报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平法治思想,充分体现了坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度政治自觉,全面展现了人民法院坚持能动司法、为大局服务、为

人民司法的生动实践,是坚决落实党中央决策部署、深入践行法治精神、全面回应人民期待、勇于担当、充满情怀、永葆自我革命精神的好报告,是向党和人民交出的一份高质量司法答卷。山西法院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实全国两会精神,在省委坚强领导下,按照最高法院的工作安排,做实能动司法工作、狠抓提质增效,努力以审判工作现代化支撑和服务中国式现代化山西实践。

杨景海代表说,“两高”报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想,全面贯彻党的

二十大精神,坚持讲政治与讲法治有机统一,总结成绩客观实在,安排工作科学务实,不仅是履职报告,更是一份政治报告、法治报告。完全赞同。过去一年,最高检坚持以检察工作现代化服务中国式现代化,持续推动习近平法治思想的检察实践,努力为大局服务、为人民司法、为法治担当,交上了一份满意的“答卷”,充分体现了坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,体现了推动建设更高水平平安中国、法治中国的检察担当,体现了“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的价值追求。全省检察机关将组织深入学习贯彻两会精神,依法能动履职,不断提升

检察工作质效,助推法治山西、平安山西建设,为中国式现代化山西实践贡献力量。

朱明春、赵海英、吕春祥、吴秀玲、杨蓉、武艺、刘正、薛明耀、张临山、王雅丽、阎美蓉代表先后发言,大家围绕三个报告,结合各自领域工作实际,着眼发展大局,畅谈认识体会、交流收获感悟、提出意见建议。大家一致表示,一定更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记嘱托、担当尽责,凝心聚力、真抓实干,立足本职工作,发挥代表作用,奋发有为推动高质量发展,为实现经济社会发展各项目标任务而努力奋斗。

高考体育类专业考试4月9日开始

本报讯(记者 张晓丽)3月9日,从省招考中心获悉,我省今年普通高校招生体育专业考试定于4月9日至4月21日在山西体育中心(红灯笼体育场)举行。太原考生的考试时间集中在4月9日至11日。

考试分面试和实测两个环节。面试需要进行考生身份识别验证、测量身高、领取准考证和相关考试材料。实测包括100米跑、800米跑、立定跳远和一分钟杠铃连续挺

举。各科目满分均为25分,总分100分。

需要考生注意的是,100米跑科目考试,考生起跑必须使用考试现场设置的起跑器。800米跑和一分钟杠铃连续挺举科目考试不准穿跑鞋类钉鞋。

为避免考试期间交通拥堵、确保考试安全,考生送考车辆不能进入体育场考试区域。为保证考试工作顺利进行,考生须在规定时间报

到并参加考试,逾期不予补考。考生若因高水平运动队、运动训练或民族传统体育招生考试等原因,需调整体育专业考试时间的,须提前两天到体育专业考试现场办理调整考试时间手续。请考生根据考试时间安排,合理开展针对性训练,避免受伤,按时参考。考生经身份识别后,凭准考证进入体育场考试区域,家长及其他陪同人员不得进入体育场考试区域。

“春风行动”大型专场招聘会

1753人达成初步就业意向

本报讯(记者 李晓并)3月8日、3月9日,由太原市人力资源和社会保障局、太原市总工会主办的“春风送岗促就业 精准服务助发展”2024年太原市春风行动大型专场招聘会在山西太原人力资源服务产业园举办,1753人初步达成就业意向。

本次招聘会共有来自215家企业提供8000余个就业岗位,涵盖了咨询顾问、新媒体专员、产品经理、资料员、计算机、设计、活动执行等,吸引4300余人进场参会,1753人达成初步就业意向,线上投递简历223份。

活动以现场招聘会、网络招聘会、直播带岗等形式同步开展。现场招聘会设有招聘咨询区、政策咨询区、高级洽谈区等区域,求职者可在现场与企业招聘人员面对面交流,了解企业需求和岗位信息。线上网络招聘会在市人社局、市总工会、市公共就业服务中心网站、山西招聘网等平台持续发布,方便更多求职者了解招聘信息。

据主办方介绍,“春风送岗促就业 精准服务助发展”2024年太原市“春风行动”系列招聘会自启动以来,受到了求职者和企业的热烈欢迎。许多求职者表示,通过参加招聘会,了解到了更多的岗位信息,拓宽了就业渠道,增加了求职信心。企业方面也表示,招聘会为他们提供了一个与求职者直接接触的平台,有利于企业更好地招揽人才,推动企业发展。

据悉,2024年“春风行动”系列招聘活动将持续举办,求职者可关注网站及公众号查看详情。

天气转暖 骑行热起来

游客称赞滨河自行车道骑车“真畅快”



长? 太厉害了!”

胡女士休年假,错峰出游,头一次来太原。第一天,就来体验这条“网红”自行车道。她与陈娜等人一起往北骑,边走边聊,了解到不少实用的旅游“攻略”。言谈中,她颇为羡慕地说:“我要是住在附近,每天上下班肯定不开车,就骑车,这条道

骑行真舒适。”

不过,胡女士也有一点遗憾,天气刚转暖,沿途缺少了“色彩”。听完,陈娜笑着说:“再过两个月,在这里骑行,你就能体验到‘路在绿中、人在景中’的美。”分别时,这名游客与陈娜互加微信好友,说:“若有机会,我还会来,咱们再一起骑行。”